2022年度 公益社団法人 北海道社会福祉士会

■本研修会の目的

北海道社会福祉士会の魅力ある組織作りの一環として、会員の資質の向上と実践交流の機会とし

て、本会独自に社会福祉士の実践研究大会を開催します。 今年度の基調講演は、改めて『ソーシャルワーカーだから「できる」支援を考えよう』をテーマに 講師をお招きし、ソーシャルワーカーとしての柔軟な支援や、日々の実践や知識・技術を振り返る機 会にしていきたいと考えています。

【基調講演】

『ソーシャルワーカー「だから」できる支援を考えよう(仮)』

佐久大学人間福祉学部 教授 江間 由紀夫 氏

■講師紹介

1963年、静岡県生まれ。1989年より社会福祉士、1999年より精神保健福祉士。八王子市、札幌市の民 間精神科病院、糸魚川市の地域生活支援センターでソーシャルワーカーとして勤務。2005年、北海道医療大学大学 院博士後期課程満期退学。臨床福祉学修士。2007年より大学で社会福祉士・精神保健福祉士養成に携わる。

【実践発表・ポスター発表】

実践発表4~5発表予定。(※別途、募集要領参照)

実践発表の内容は、確定次第ホームページで公表します。

日時·開催会場



202年12月3日(土) 13:30~17:00 (入室13:00

オンライン(WEB 会議システム「ZOOM(ズーム)」を使用)

参加費

会 員(入会申込中含む) 1,000円

般 2,000円

500円 賛助会員(学生)

申込期限

2022年11月18日(金)

■ 申込方法

- ●北海道社会福祉士会ホームページの申込フォームからお申込みください。
- ●参加費は前払いとなります。原則、返金いたしません。
- ●振込手数料は各自にてご負担ください。



■ 参加申込先·振込先

(平日 9:30~16:30) 【参加申込先】 公益社団法人 北海道社会福祉士会 事務局

〒060-0002 札幌市中央区北2条西7丁目 かでる 2.7 4階電 話 011-213-1313 / FAX 011-213-1314

【振 込 先】

※郵便口座番号 02720-3-64711 名 義 公益社団法人 北海道社会福祉士会

※他金融機関からの振込用口座番号

ゆうちょ銀行 二七九店(279) 当座0064711

■ プログラム

時間	内容等
13:00~13:30	入室受付 事前に通知しているURL、ミーティングID・パスコードで各自参加してください。
13:30~13:40	開会
13:40~ 15:00	【基調講演】 テーマ: 『ソーシャルワーカー「だから」できる支援を考えよう』(仮) 講 師:佐久大学人間福祉学部 教授 江間 由紀夫 氏
15:00~15:15	質疑応答
15:15~15:25	 休憩
15:25~17:00	【実践発表】(発表・質疑応答25分以内) ※ 募集中 (実践発表の募集につきましては、募集要項を参照してください。)
17:00~17:10	閉会、アンケート記載